

To Fax No : 2102 2525

食物及卫生局局长

敬啓者，

### 关于医療高龄咨询

政府認為 2033 年将会有许多长者，亿万长者，又需要購買先进的医療設備，所以需要有很多很多钱。閣下的思路可能或肯定 是錯的。

如果政府肯花钱購買重型打撈船，烏克蘭沉船的 10 多 20 名船員便不會死。基本原则就是钱和机会率而已。现在沒有人後悔为什么不預早購買重型打撈船，以備不時之需，所謂養兵千日，用在一朝，反而人人心安理得。

同一道理，如今的医療諮詢也是钱和机会率的问题。有没有可能把 80 岁以上的，又有重病的长者回復昔日 30 岁至 60 岁時的有青春有活力呢。

答客肯定是没有可能，只不过将长者  
苟延残喘<sup>苟且偷生</sup>，<sup>而</sup>等蒙主寵召罷了。既然  
没有可能，为什么还伸大手掌要大筆  
錢，做一些不可为而为的事呢；希望  
局長酒是一個謬。

尊敬的戴卓爾夫人，列根總統，  
和毛澤東主席，他们到了一定的年  
龄，身体便渐渐退化，直至蒙主寵召，  
此所謂花開花謝，人生自古誰無死，  
世上新人換旧人。

因此之故，如果繼續用旧有的  
醫療方法，长者便会自然地去世，  
医生也尽了人事而听天命，因此人人  
也心安理得。

很多大公司都有替員工購買  
醫療保險。但今次談到的，隻字不  
提僱主的責任。每位商人僱主都  
是聰明仔，到了那时，僱主便會縮手，  
要求僱員自负醫療費了。政府豈不是變了  
罪人成为千古所指，而同无光。

香港是资本主义社会，贫者越贫，富者越富。住在半山区和离海住宅区的人，肯定有办法，有能力赚钱，年收入以千万元计，以亿元计，令我们小市民很妒忌。因此之故，税收作医疗开支，最公道，最合理。

此政策製造矛盾，令市民反弹，令穷人很妒忌。而教世界已经有同归于尽的思想，这思想会否到香港呢???

本人的同事，街坊全部反对新建议，但都不顾宣传局长，希望坐享其成，令人痛心疾首。

古代皇帝，个个都想长生不死，享受人间的荣华富贵。但小市民只想享受人生，很多长者爱按纸皮过活。

甘泉航空可以赚10亿元，富豪李兆基在电视机前说，西九龙文娛計劃可以赚100亿元。換句話說，政府可以向富豪抽稅以作医疗开支

顺便一提，据报导称，西九龙文娛計劃，不起也罷，反正我们市民沒有多余錢參與此高尚活動；因為即使現有的文娛音樂節目也沒有观看。

美國人人有餉，我們是否需要學美國呢？香港現有的醫療制度甚美好，因此本人認為無須作大修改，否則會亂作一團。

因此本人、同事及街坊們都只贊成維持現狀，用稅收作醫療開支。

古今中外所有偉人都成為歷史人物；俱往矣。<sup>俱往矣</sup>苟開花謝，人生自古誰無死，世上新人換旧人；請局長深思，速速撤回建議，造福全港市民，人人開心快樂，便是无价宝。正確的思路是功德无量，致敬  
周一嶽局長

香港市民

李家富

2008年5月10日